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Csongrád Megyei Kistelepülések 
Mûvészeti Iskoláinak 
Hangszeres Versenye

Csongrád Megyei Kistelepülések 
Mûvészeti Iskoláinak 
Hangszeres Versenye

Kis Zita 
Magyarország Ultrafutója
Kis Zita 
Magyarország Ultrafutója

A csengelei helyezettek tanáraikkal 

Csepregi Évával



Csengelei Falunapok
május 29-30-31, június 1-én

MMáájjuuss  2299..  (péntek) 

17.30 Felnõtt labdarúgó mérkõzés Csengele - Mártély csapatai között

MMáájjuuss  3300..  (szombat)
08.00 Kiállítások megnyitója a Faluházban 

(kiállítók: Vincze János fafaragó, valamint Koncz Lajosné és Jójárt Rozália csuhé- és szalma figuráit, 
Herczeg Gáspárné festményeit és Horváth Antalné horgolt csipkéit tekinthetik meg.)

08.30 Falunapi kispályás labdarúgó torna a focipályán
09.00 Fúvószenekarok és mazsorettek felvonulása 

(Makói  Fúvószenekar, Csongrádi Fúvószenekar és Mazsorettcsoport, 
Csengelei Fúvószenekar és Mazsorettcsoport)

09.45 A Falunapok ünnepélyes megnyitója
09.00 Motoros Találkozóra gyülekezés
10.00 - 10.40 Kulturális mûsor a Faluház melletti színpadon
10.40 - 12.30 Térzene a Faluház melletti színpadon
11.00 Motoros Találkozó ünnepélyes megnyitója
12.30-tól Zenekarok és mazsorettek átvonulása a Motoros Találkozóra
13.00 - 14.00 Ebéd
13.00 - 16.30 Motoros Találkozó programjai 
16.30 Motoros felvonulás

Este: Buli a víztoronynál 

MMáájjuuss  3311..  (vasárnap)
08.30 - 09.30 Szentmise
09.30 Koszorúzás az I-II. világháborús emlékmûnél
10.00 Torta-túra
14.00 Lovas kocsis felvonulás,
14.00 Serdülõ labdarúgó mérkõzés 

Csengele- Sándorfalva csapatai között
20.00 Utcabál a Faluháznál

JJúúnniiuuss  11..  (hétfõ)
08.30 - 17.00 Autós ügyességi verseny a focipálya mellett (több kategóriában). 

Nevezés a helyszínen 08.15-ig Érdeklõdni: Kun-Szabó Tibor 06-70/375 1075

Mindenkit szeretettel várunk! 
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Önkormányzati Hírek
Csengele Község Önkormányzati Képviselõ-testület 2009.

április 23-án tartotta soros nyílt ülését. Elsõ napirendként a
polgármester tartotta meg két ülés közötti beszámolóját.
Beszámolójában kiemelte a jelenlegi belpolitikai helyzet ille-
gitim voltát, önkormányzatokra gyakorolt negatív hatását.
Forszírozta a változás érdekében a választópolgárok fel-
rázását, az Európa Parlamenti választáson való részvétel
fontosságát, mindenki menjen el szavazni.
Ezt követõen számot adott a beadott pályázatokról, ezek a
temetõút pályázata, a József Attila tér és Szent Imre tér tér-
rendezése, ezzel kapcsolatban a tervezési költségekre bea-
dott pályázat, a sportlétesítmény felújítási pályázata, továb-
bá a közmûvelõdési érdekeltségnövelõ pályázat. Az
elbírálási idõk nagy része már lejárt, az eredményekrõl még
nem kaptunk értesítést.
Kiemelte és köszönetet mondott három pedagógusnak, és a
7. és 8. osztályos tanulóknak a községben történt szemét-
gyûjtésben nyújtott segítségükért. Beszámolt, hogy
elkészült az iskola és élelmiszer bolt elõtti védõkorlát, mely
kisebb védelmet is nyújt a kirohanó gyermekeknek, továbbá
kulturáltabban lehet megállni a gépjármûvekkel. 
Elmondta, hogy pozitív eredménnyel látszik zárulni az
egészségügyi napok, melyen szép számmal vesznek részt az
emberek. A tüdõszûrõ busz hétfõi meghibásodása miatt
2009. május 5-én, kedden 9 órától póttüdõszûrés lesz.
Beszámolt arról, hogy a kulturális rendezvények sorában
igen sikeres a Szomszédoló. A rendezvénysorozat részeként
most Sándorfalvára mentek a csengelei gyerekek, majd õk is
eljöttek Csengelére. 

A tûzeseteknél történt eredményes közremûködésért
köszönetet mondott az Önkéntes Tüzoltó Egyesületnek.
Elmondta, hogy az Önkormányzat vett egy szolgálati autót
2 millió forintért, egy használt Audit, ami igen jó állapotban
van.
E napirend alatt szó esett Csengele weblapjának aktuális és
szükséges módosításáról a elektronikus információszabad-
ságról szóló törvényben foglaltaknak is eleget téve. A hon-
lap kibõvülne az Általános Iskolát érintõ információkkal is.
A Testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

Tárgyalta a Testület a 2008. évi zárszámadással kapcso-
latos napirendet, melyet egyhangúlag elfogadtak. Idei évben
ismét megrendezésre kerül pünkösdkor a Falunapok. A prog-
ram megbeszélése megtörtént az érintettekkel, melyek
hasonlóak lesznek, mint a tavalyi évben. A falunapokra
szánt összeget a tavalyi szinten kívánja az Önkormányzat
tervezni. A Testület döntött a lengyelországi testvérközségi
kapcsolat felvételérõl.

Döntött továbbá a céljelleggel átadott pénzeszközök fel-
használásáról szóló beszámolóról, mely részletesen tartal-
mazza, hogy az Önkormányzat 2008 évben a Csengelei
Sportegyesület, a Csengelei Polgárõr Csoport, a Csengelei
Tûzoltó és Faluõr Egyesület, a Fõnix 2004 Mûvészetoktatási
Alapítvány, a Katolikus Egyház-Plébánia Hivatal Csengele, a
változás elõtti Csengelei Tûzoltó Egyesület, a Mûvészeti
Alapítvány, az Országos Rendõrfõkapitányság Dél-alföldi
Gazdasági E. Igazgatósága, a Kistelek Környéki Települések
Többcélú Társulása, Pedagógiai Szakszolgálat Kistelek,

Országos Mentõszolgálat Légimentõ Kht. Budapest, Dél-
alföldi Ivóvízminõség-javító Konzorcium Szeged
szervezeteket mindösszesen 7.664 e Ft összeggel támogatta.
Egyhangúlag elfogadásra került Csengele Községi Önkor-
mányzat Közbeszerzési szabályzatának módosítása. Szintén
elfogadásra került Csengele Község közfoglalkoztatási terve,
mely szerint a 2009. évben 17,45 fõ átlaglétszámú közcélú
munkás foglalkoztatásával számol az Önkormányzat.
Elfogadta az Önkormányzat a 2008. évi belsõ ellenõri össze-
foglaló jelentést 1 fõ tartózkodása mellett.
Lengyel Zoltán országgyûlési képviselõ az általa eljutatott
felhívásában fellép, és összefogásra buzdít annak
érdekében, hogy az Európai Bizottság ne engedélyezze új
génmódosított kukoricafajta termesztésének engedé-
lyezését, és kéri, hogy a települések csatlakozzanak a gén-
manipulált vetõmagok használata elleni küzdelemhez. 
A Testület egyetért a tiltakozással és kéri a lakosságot, hogy
ne használjanak génmanipulált vetõmagokat.

A hulladéktelep rekultivációs pályázatához szükséges
esélyegyenlõségi terv készítése, és elfogadása. A terv
elkészült, a Testület egyhangúlag elfogadta.

Egyházi hírek

Elsõáldozás

Templomunkban idén április 26-án 10 fiatal járult
életében elõször szentáldozáshoz. Közülük kilencen a csen-
gelei, egyikük pedig a pusztaszeri gyülekezet tagjaként.
Elsõáldozóink a következõk voltak: Baranyi Amira,

(folytatás a következõ oldalon)

TÁJÉKOZTATÓ
TÁJÉKOZTATOM A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY

CSENGELÉN A FALUHÁZBAN 
2009. ÁPRILIS 08. NAPJÁTÓL MINDEN SZERDÁN 

16.00-tól - 17.00 óráig  ÜGYFÉLFOGADÁST TARTOK.
Vállalok jogi képviseletet, szerzõdések, végrendeletek

készítését, gazdasági társaságok alapítását, 
képviseletét, ingatlanközvetítést, hitelügyintézést,

pályázatok írását. 
INGYENES TANÁCSADÁS.

Szegedi irodám: 6721 Szeged, Juhász Gyula u. 22.
TELEFONSZÁMOM: 06-30-565-7275; 06-62-325-343

Dr. ECSEKI ERZSÉBET ÜGYVÉD

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatásul közlöm Önökkel, hogy a szennyvíz
beruházással kapcsolatban a Kistelek és Térsége Viziközmû
Társulat munkatársa 2009. május 12-én (kedden) 9
órától-10 óráig tart fogadó órát a Polgármesteri Hivatal
házasságkötõ termében. Kérdéseiket, észrevételeiket, beje-
lentéseiket a fenti idõpontban és helyszínen megtehetik.
Tisztelettel: 

Mészárosné Papp Ildikó 
Viziközmû Társulat elnöke
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Becsei Balázs, Bíró Denis (Pusztaszer), Farkas Ákos, Kiss
Alexandra, Kovács Zsolt, Kónya Gergõ, Széplaki Szintia,
Tóth Bence, Turcsán Dóra.

Jó volt látni az ünneplõruhás gyerekeket, akik nem csak
kívülrõl voltak fehérben, de lelküket is tisztává tették, s
szívüket is díszbe öltöztették. Jó volt látni a sok készülõdést,
az ünneplést, a meghatódottságot, az örömöt.

Mindezeken túl csupán annyit kívánhatunk, hogy az
elsõáldozás egyben ne az utolsó legyen, hogy fiataljaink -
velünk együtt - gyakran éljenek a szentáldozás adta
kegyelmekkel.

Zólyomi-Katona Theodóra 

Az elsõáldozás utáni süteményfogyasztás

Általános iskolai hírek

Szemétgyûjtési akció
Április 22-én a Föld világnapján a Közútkezelõ Kht.

országos szemétgyûjtõ akciót szervezett általános iskolák-
nak és más csoportoknak, egyesületeknek. Csengele is csat-
lakozott e nemes feladathoz, azért, hogy takarítsuk meg
útjaink árkait a kidobott szeméttõl. 

A 8. osztályosok Gurdics Gáborné és Balázsné Németh
Emese tanárnõk vezetésével a volt Húscoptól a faluig
szedték a szemetet. Szerencsére ezen a szakaszon a korábbi
akciók során felszedett szemét után nem volt sok dolguk a
tanulóknak. 

Az új területet az 5-ös út felöl, a megye táblától a
település határáig a 7. osztályosok Lantos István tanár úr
irányításával tisztították meg. Nagyon sok szemetet gyûjtöt-
tek. Sajnálatos, hogy ebben az akcióban az akkumulátort,
az autógumit és a vasat nem lehetett az elszállító autóra
pakolni, mert ez veszélyes hulladéknak minõsül és megbün-
tetik az autósofõrt, ha beviszi a telephelyre. A problémát
úgy oldottuk meg, hogy a helyi szemétudvarba hozattuk be
a segítõkész sofõrrel. 

Kérünk minden csengelei lakost, vigyázzunk
környezetünkre, és használjuk a szemétudvart (amely
ingyenes), hogy környezetünk szebb és gondozottabb
legyen.    

Lantos István

Mûvészeti iskola

Deszki Maros Menti Fesztivál
2009. április 8-án XI. alkalommal rendezték meg Deszken a
Maros Menti Fesztivált. A rendezõk három kategóriában
(tánc, színjáték, zene) hirdették meg a versenyt. A csengelei
mûvészeti iskola 2 társastánc, 2 színjátszó csoporttal és 5
hangszeres produkcióval jelentkezett a megye községei
általános iskolás korú gyerekeinek meghirdetett igen rangos
versenyre. Legnagyobb sajnálatunkra a társastánc és szín-
játék kategória megmérettetése megfelelõ jelentkezõ
hiányában elmaradt. Ezzel ellentétben a hangszeres, nép-
daléneklési kategóriában 51 mûvészpalánta jelentkezett a
fesztiválra. A népdalénekesek mellett igen színes választék
volt a hangszeres kategóriában. A tanulók zongorán,
hegedûn, csellón, gitáron, furulyán, klarinéton, fuvolán,
trombitán, vadászkürtön és xilofonon mérték össze tudá-
sukat. A bemutatók után a két fõs zsûrit nagy feladat elé
állította a rendezõség, mert olyan színvonalas produkciókat
hallottak, amire elmondásuk szerint legalább 20 díjat
kioszthattak volna, de csak 9 állt rendelkezésükre. Nagy
örömünkre ebbõl a szûk keretbõl kettõ a csengelei
versenyzõké lett. Név szerint Mustoha Regina trombitán és
Farkas Ákos vadászkürtön az I. korcsoportban megosztott
harmadik helyezést kaptak, de a másik három növendék
(Pigniczki Dóra, Tóth Andrea és Ritka Noémi) munkáját is a
rendezvény utáni szakmai megbeszélésen kiemelte a zsûri.
Gratulálunk a versenyzõknek! Csak így tovább!   

Czirok Zoltán 
intézményvezetõ

Csongrád Megyei Kistelepülések
Mûvészeti Iskoláinak Hangszeres
Versenye

A Csengelei Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
Csongrád megyei kistelepülések mûvészeti iskoláinak
versenyt hirdetett 2009. április 25-ére hangszeres
kategóriában.

Ennek a rendezvénynek Csengelén már volt elõdje: a
Falusi Mûvészeti Iskolák Találkozója, ahol több mûvészeti
ágban mérték össze tudásukat a tanulók. Így társastánc,
néptánc, színjáték, zene- és képzõmûvészet kategóriában
mutatták be produkcióikat, alkotásaikat, Csongrád megye
községeibõl érkezõ mûvészeti iskolás tanulók. A sikeres ren-
dezvénysorozat 6 éven keresztül mûködött, de a résztvevõk
legnagyobb sajnálatára 4 évvel ezelõtt a találkozót nagy
költségvetése miatt nem tudta tovább vállalni a mûvészeti
iskola. A befejezés utáni idõszakban más kistelepüléseken a
szakmai minõsítések miatt megszûntek a csoportos
mûvészeti ágak, így az idei tanévben úgy döntött a Csengelei
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, hogy hangszeres
kategóriában kisebb költségvetéssel, szponzorok segítségé-
vel megpróbálja újraéleszteni ezt a találkozót. A megyei
négy kisváros (Kistelek, Mórahalom, Sándorfalva,
Mindszent) megkeresésével bõvült a 4 évvel ezelõtt
meghívott települések száma, így 12 mûvészeti iskola 16
településrõl nevezett növendéket a versenyre. A 72
mûsorszám láttán már egyértelmûvé vált, hogy egy mara-
toni, egész napos rendezvényre kerül sor április 25-én.
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A vendégek szombat reggel 8-9 óra közt érkeztek
Csengelére a Faluházhoz. 9 órakor ünnepélyes megnyitóra
került sor, melyet Sánta Ferenc polgármester nyitott meg,
majd Czirok Zoltán intézményvezetõ mondott köszöntõt.
Ezután kezdõdött a verseny.

A megmérettetést 4 kategóriában (zongora, fafúvós,
rézfúvós, és egyéb hangszer) 3 korcsoportban értékelte a
háromtagú, más megyébõl érkezõ, intézményvezetõkbõl álló
pártatlan zsûri. 

Török Dezsõ Boldizsár (Kiszombor)

A rendezvény egész ideje alatt a kecskeméti E-zene
Hangszerbolt rendezett kotta és hangszerkiállítást, ahol a
résztvevõk nem csak megtekinthették, hanem ki is próbál-
hatták a kiállított darabokat. A zsûri a díjak kiosztása elõtt
értékelésében elmondta, hogy nagyon fontosnak tartja ezt a
versenyt, hisz a kistelepüléseken mûködõ iskolákat fel-
szereltségük és struktúrájuk miatt sokszor nem lehet össze-
hasonlítani a nagyvárosokban már több évtizede mûködõ
intézményekkel. Hangsúlyozta, hogy ez a verseny színvo-
nalán abszolút nem látszott, sõt néhány nagy múlttal ren-
delkezõ mûvészeti iskola megirigyelhetné ezeket a produk-
ciókat.

Takó Soma és Takó Lajos (Kistelek)

Természetesen a kellemes nap, mint minden verseny
eredményhirdetéssel végzõdött. A sok díjból ötöt a csen-

geleiek kaptak. Név szerint Farkas Ákos I. korcsoportban
elsõ, Pigniczki Dóra I. korcsoportban második, Holo Patrik I.
korcsportban harmadik, Nagy D. Bence II. korcsoportban
második, Tóth Andrea II. korcsoportban harmadik helyezést
értek el. Rézfúvós kategóriában a csengelei növendékeken
kívül csak Mórahalom kapott díjat.

A napot értékelve köszönetet mondva mindazoknak, akik
segítettek a rendezvény lebonyolításában (mûvészeti iskola
tanárai, diákjai, óvoda, általános iskola vezetése és dolgo-
zói, a konyha dolgozói, Molnár Mihály és még sokan mások)
és gratulálva az eredményekhez ismét megállapítható: Jó
volt csengeleinek lenni!              

Czirok Zoltán
intézményvezetõ  

A Csengelei Ifjúsági és Mûvészeti Alapítvány 
köszöni a tavalyi évben 1 %-ból befolyt 

támogatásokat, kérjük továbbra is támogassa 
a mûvészetoktatás fejlesztését. 
Adószámunk: 18469109-1-06

Védõnõ hírei

2009 évi Egészségügyi Napok
Az idei egészségügyi Napok is a megelõzés fontosságára,

az egészségmegõrzésre irányították a figyelmet. A vizsgála-
toknak döntõen a faluház adott helyet, de az
egészségházban és az I. számú Orvosi Rendelõben is voltak
programok. A 4 napon át tartó rendezvényen a következõ
képen alakult a megjelenés:

• Tüdõszûrésen: 542 fõ
• Gyógymasszázson: 45 fõ
• Hallásvizsgálaton: 8 fõ
• Véradáson: 25 fõ
• EKG és vércukor vizsgálaton: 26 fõ
• Szemészeti vizsgálaton: 46 fõ
• Urológiai vizsgálaton: 13 fõ
• Vérnyomás, vércukor, choleszterin vizsgálaton: 150 fõ

vett részt.
A résztvevõk száma bizonyítja, hogy változik az emberek

szemlélete, tudatosan tesznek az egészségük
megõrzésükért.

Az ortopédiai ellátás rajtunk kívülálló okok miatt nem
valósult meg. Megértését kérem azoknak, akik számítottak
erre a vizsgálatra.    

Henczné Gut Julianna 

Családi események 

Megérkeztünk! 

2009. április hónapban született gyermekek:
Müller Gábornak és Gyöngyi Erikának Gábor Roland,
Hegedûs Rudolfnak és Tóth Erikának Rudolf Sándor.
Gratulálunk!

(folytatás a következõ oldalon)



Házi praktikák 

Hogyan csökkentsük koleszterinszin-
tünket?

Mindenki hallott már a koleszterinszint magasságának
veszedelmérõl. A magas koleszterinszint, a szívbetegségek
egyik legfõbb kockázati tényezõje. Az is köztudott, hogy
Magyarországon a szívbetegség okozza a legtöbb halálesetet
férfiaknál és nõknél egyaránt. Sajnos nem is csak az
idõsebbeknek kell aggódniuk, mind több fiatalnál is mérhetõ
a magas szint. Ha a koleszterinszint magas, túl sok zsír ke-
ring a vérünkben, ami kirakódik az érfalakra,
érelmeszesedést, érszûkületet okoz. Innen egyenes az út a
betegségek kialakulásához. Ha akadályoztatva van az erek-
ben a vér áramlása, szívfájdalmat, (angina) infarktust,
szélütést okozhat. Valamennyire szüksége van belõle a
szervezetnek, hiszen saját sejtjeink állítják elõ, és fontos
élettani feladatokat látnak el. Gond akkor van, ha túl sok
van belõle. 

Fontos tudni: kétféle koleszterin van szervezetünkben:
HDL-koleszterin (õ a jó, nagy sûrûségû lipoprotein) és LDL-
koleszterin (õ a rossz, kis sûrûségû lipoprotein). Ezen kívül
van a Triglicerid, ami a koleszterinek összessége. Orvos
állapítja meg mi nekünk a kívánt érték.

Most pár jó tanács a magas értékek csökkentésére.
1) Ügyeljünk testsúlyunkra! Minden 1 kg túlsúly 2 %-al 

emeli a koleszterinszintet.
2) Csökkentsük a zsírbevitelt. (fõleg a telített zsírok 

bevitelét: fõzõzsír, zsíros hús, ..)
3) Együnk több gyümölcsöt! (a benne levõ pektin csökken-

ti a koleszterinszintet)
4) Fontos a mozgás, mely gyorsítja a vérben a zsír bon-

tását. Ha a zsír nem tud sokáig a vérben maradni, akkor
kisebb az esély arra, hogy a verõér falban lerakódik!

5) Óvatosan a tojássárgával, a fehérje nem tartalmaz 
koleszterint. 

6) C-vitamin, E-vitamin, és Kalcium szedését, különösen 
idõsebbeknek, gyógyszer formájában is ajánlott megten-
ni,. orvos által elõírt mennyiségben, hiszen a 
túladagolás felesleges, és káros is lehet. 

7) Fogyasszunk teát. A benne levõ csersav segít a kolesz-
terin csökkentésében.

8) Az árpa, sárgarépa, brokkoli, káposzta, hagyma, 
fokhagyma, bab, kukorica fogyasztása jótékony hatás-
sal bírnak! 

9) Sok esetben csak a gyógyszer segít! Azt pedig 
huzamosabb ideig kell szedni.!

10) A napi pihenés, relaxáció, stressz mentesség elenged-
hetetlen, bár ezt a rohanó életünkben mind kevesebbet 
tesszük, tehetjük!

Pihentetõül olvassunk egy pár autós Murphy törvényt:
1) Két pont között legrövidebb út az egyenes, kivéve, ha 

rendõr áll közben.
2) A KRESZ-t azért változtatják sûrûn, hogy ne tudd, és 

megbüntethessenek!
3) Minél fontosabb egy alkatrész annál nehezebb be-

szerezni! 
4) A drága márkaszervizekben legjobban a számlák kiál-

lításához értenek.
5) Nincs annál jobb szórakozás, mint nézni, ahogy egy 

szõke nõ parkol. 
6) Az autó olyan mint a nõ, egy bizonyos kor után le kell 

tagadni a korából.
7) Minél messzebbre utazol annál nagyobb a meghibá-

sodás lehetõsége.
8) Minél hosszabb ideig tart a garancia, annál kevesebb 

hibára érvényes.
9) Minél ócskább az autó, annál fontosabb az elõtte haladó

BMV-t megelõzni.

Sporthírek

Kis Zita Magyarország Ultrafutója
Talán még sokan emlékeznek Kis Zitára, aki csengelei

lakos volt, szülei, testvérei még mindig itt élnek, õ már las-
san 20 éve Budapesten lakik. 

Újságunk mindenképpen szeretett volna beszámolni
arról, hogy Zitát a 2008. évi Magyarország Ultrafutójának
választották, 2009. április 18-án történt meg a díjátadás.

Korábban a futballban jeleskedett, de beleszeretett a
futásba is. 2008-ban elindult élete elsõ ultra-futóversenyén,
melyet meg is nyert, Monspart Saci fizikai, és igazi barátok
"lelki" segítségével. A 200 km-es távon nem akadt ellenfele. 

Verseny közben

Eredményei: Balaton Szupermaraton (200 km) I. hely,
Sárvári 12 órás futás (124,4 km) I. hely, Velencei-tavi
Szupermaraton (54 km) I. hely, Tisza-tó kör (70 km) I. hely,
ezen a versenyen az elsõ célba érõ férfit is magasan verte,
csákvári 12 órás országos bajnokság (131,6 km) I. hely. A
mórahalmi Homokháti versenyen (54 km) a férfiakat is
maga mögé utasítva nyerte meg szintén az I. helyet. Ezen
eredmények után hazánkat képviselte a 100 km-es Európa-
és világbajnokságon, itt a VIII., a VB-n a XV. helyet szerezte
meg. 

Zita üzenete: "Soha nem szabad feladni a dolgokat,
türelemmel, alázattal, kitartással, hittel sok mindent el
lehet érni, és én többek között azért szerettem bele az ultra-
futásba, mert itt "csak" azt kapod vissza amit "belefektettél"!
A hétköznapi életbe is átmenthetõek az üzeneteim. A
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kitartásról pl. több mint 20 éve leírhatom, hogy igazi barát-
ság köt Csepregi Évához. Õ dedikálta elsõ Ultrafutásom rajt-
számát és látta el útravalóval: Zita! Az akarat szárnyakat
ad.."

Díj

Zita, gratulálok! További sok sikert, sérülésektõl mentes
sportpályafutást kívánok, és remélem hamarosan újabb
eredményekrõl számolhatok be olvasóinknak.             T. Á.

Folytatódott a Legenda Lajcsi Kupa a
tavaszi fordulókkal
• 2009. 04. 03. Csengele - Ópusztaszer 5:2 (3:1) 
Csengele összeállítása: Gurdics Gábor, Piacsek Máté, Tóth
Szabolcs, Janiga László, Farkas Zoltán (Vozár Barnabás 60'),
Heim Tamás, Pálfi László (Mészáros Gábor 65'), Nagy Tamás
(Bárdos Sándor 70'), Krajczár István (Kiss Balázs 70'),
Wenner Balázs (Horváth Ádám 55'), Gémes Péter (Csáki
Martin 80') 
Góllövõink: Gémes Péter (3), Wenner Balázs (2)

• 2009. 04. 11. Ásotthalom - Csengele 0:5 (0:2) 
Csengele összeállítása: Tombácz Róbert, Piacsek Máté, Tóth
Szabolcs, Bárdos Sándor, Román Dávid (Csáki Martin 70'),
Heim Tamás, Mészáros Gábor, Farkas Zoltán, Nagy Tamás,
Kiss Balázs (Gurdics Gábor 75'), Wenner Balázs 
Góllövõink: Kiss Balázs (2), Wenner Balázs, Mészáros Gábor,
Heim Tamás

• 2009. 04. 19. Pázsit SE - Csengele 1:5 (1:0) 
Csengele összeállítása: Virág Tibor, Vozár Barnabás (Bárdos
Sándor 46'), Tóth Szabolcs, Janiga László (Csáki Martin 75'),
Mészáros Gábor (Longa Ádám 70'), Brinszky Adrián,
Krajczár István, Nagy Tamás (Gurdics Gábor 80'), Urbán
Flórián (Kiss Balázs 60'), Wenner Balázs 
Góllövõink: Urbán Flórián (2), Wenner Balázs (2), Kiss
Balázs

• 2009. 04. 26. Pitvaros - Csengele 1:2 (0:1) 
Csengele összeállítása: Virág Tibor, Piacsek Máté, Tóth
Szabolcs, Janiga László (Gurdics Gábor 70'), Farkas Zoltán
(Pálfi László 50'), Majoros János, Mészáros Gábor, Brinszky
Adrián, Heim Tamás, Wenner Balázs (Vozár Barnabás 85'),
Nagy Tamás (Bárdos Sándor 86') 
Góllövõink: Piacsek Máté, Nagy Tamás

A bajnokság állása a huszonharmadik forduló után:

1. Csengele KSE. 23 15 6 2 93-42 (+51) 54
2. Gulyás Csárda Szeged 23 16 3 4 63-29 (+34) 54
3. Mártély SK. 23 16 2 5 86-36 (+50) 51
4. Ópusztaszer SE. 23 15 1 7 60-44 (+16) 46
5. Újszentiván Haladás SE. 23 12 5 6 69-30 (+39) 45
6. Derekegyház SK. 23 14 2 7 64-56 (+8) 44
7. Pitvaros KSK. 23 12 3 8 55-32 (+23) 41
8. Röszke SK. II. 23 12 3 8 67-50 (+17) 41
9. Sándorfalva SC. II. 23 12 3 8 57-40 (+17) 40
10. Balota TFC. 23 9 6 8 58-46 (+12) 36
11. H. Bercsényi SE. (HMVH.) 23 6 4 13 37-47 ( - 10) 24
12. Ferencszállás SE. 23 5 2 16 43-101 ( - 58) 18
13. Pázsit SE. Szeged 23 4 3 16 24-59 ( - 35) 17
14. Ambrózfalva KSK. 23 3 4 16 34-87 ( - 53) 16
15. Ásotthalom Koródi Dózsa SC. 23 3 5 15 34-76 ( - 42) 15
16. Maroslele SE. 23 3 2 18 33-108 ( - 75) 11

Serdülõ bajnoki mérkõzések
• 2009. 03. 28. Csengele - Mórahalom 2:2 (1:1) 
Csengele összeállítása: Csáki Lajos, Kulcsár Zoltán (Nagy D.
Bence 60'), Lesták Ottó, Harkai Martin (Katona Gábor 72'),
Csáki Martin, Csáki Dávid (Katona Norbert 65'), Novák
Balázs, Rabi István, Gurdics Gábor, Rényi János (Kovács
Richárd 70'), Árvai Márk 
Gólszerzõink: Rabi István, Csáki Martin

• 2009. 04. 04. Sándorfalva - Csengele 4:0 (2:0) 
Csengele összállítása: Csáki Lajos, Kulcsár Zoltán (Horváth
Roland 60'), Lesták Ottó, Harkai Martin, Csáki Dávid
(Katona Norbert 55'), Csáki Martin (Kovács Richárd 70'),
Gurdics Gábor (Katona Gábor 76'), Rabi István, Novák
Balázs, Rényi János (Nagy D. Bence 38'), Árvai Márk
(Gurdics Dávid 75') 

• 2009. 04. 11. Csengele - Kiskundorozsma 3:2 (1:1) 
Csengele összeállítása: Csáki Lajos, Kulcsár Zoltán, Lesták
Ottó, Harkai Martin (Katona Gábor 25'), Csáki Martin, Csáki
Dávid (Katona Norbert 70'), Rabi István, Novák Balázs (Kis
László 85'), Gurdics Gábor, Rényi János (Kovács Richárd 75'),
Árvai Márk (Gurdics Dávid 77'), 
Góllövõink: Gurdics Gábor, Rabi István, Árvai Márk

• 2009. 04. 18. Zákányszék - Csengele 0:0
Csengele összeállítása: Gurdics Gábor, Kulcsár Zoltán, Csáki
Martin, Katona Gábor (Gurdics Dávid 74'), Csáki Dávid, Rabi
István, Novák Balázs, Katona Norbert (Kis László 75'), Rényi
János (Kovács Richárd 74'), Árvai Márk (Nagy D. Bence 65')

• 2009. 04. 25. Csengele - Kistelek 0:4 (0:2)
Csengele összeállítása: Csáki Lajos, Kulcsár Zoltán (Katona
Gábor 46'), Lesták Ottó, Csáki Martin, Csáki Dávid (Kis
László 68'), Rabi István (Horváth Roland 70'), Novák Balázs
(Gurdics Dávid 69'), Gurdics Gábor, Rényi János, Árvai Márk
(Kovács Richárd 72'), Nagy D. Bence (Katona Norbert 46') 

Sportegyesületünk életében egy újabb korosztályos csapat
kezdte el mûködését március hónaptól kezdõdõen.
Elõkészítõ korcsoportban 17 helyi gyerek látogatja az
edzéseket. Kun-Szabó Tibor

2009. május 7. oldal
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1%-ot a polgárõröknek!
A Csengelei Polgárõr Csoport köszönetet mond 

mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át a polgárõr 
mozgalom támogatására ajánlották fel. A befolyt összeget

a polgárõr szolgálatokkal kapcsolatos költségek 
fedezésére fordítottuk. 

Kérjük, idén is nyújtsanak segítséget 
a munka folytatásához! 

A Csengelei Polgárõr Csoport adószáma: 18463653-1-06

M

A POLGÁRMESTERI HIVATAL 

6765 Csengele, Petõfi u. 13. ügyfélfogadási rendje:

Polgármester: Sánta Ferenc szerda 10-12
Tel.: 586-575. polgarmester@csengele.hu 

Jegyzõ: Dr. Tóth Tibor szerda 9-12 
Tel.: 586-571. jegyzo@csengele.hu 

Gazdálkodási osztály:
Ügyfélfogadás kedd és szerda de. 9-12, du. 13-15
Tóth Józsefné Tel.: 586-574
konyveles@csengele.hu
Magony Rita Tel.: 586-574 
penzugy@csengele.hu 
Lengyelné Boros Klára Tel.: 586-576 
gazdalkodas@csengele.hu
Adó, lakcímnyilvántartás, anyakönyvezés: hétfõ és szerda
de. 9-12, du. 13-15
Laczkó Magdolna Tel.:586-572. 
ado@csengele.hu 

Igazgatás és szociális ügyek:
Ügyfélfogadás hétfõ és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Magony Józsefné Tel.: 586-577
igazgatas@csengele.hu

Titkárság és szociális ügyek:
Ügyfélfogadás hétfõ és szerda de. 9-12, du. 13-15
Kossipos Józsefné (Magyar Erzsébet) Tel.: 586-572
titkarsag@csengele.hu
FAX: 586-578.

Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel!
Polgármesteri Hivatal

Állatorvosi ügyelet 

2009. május 1jén 6 órától
2009. május 4-én 6 óráig
Dr. Martinek Vilmos 
Telefon: 06-30/945 1386

2009. május 9-én 6 órától
2009. május 11-én 6 óráig
Dr. Huszár Péter
Telefon: 06-30/519 1829

2009. május 16-án 6 órától
2009. május 18-án 6 óráig
Dr. Sipos Attila
Telefon: 06-30/390 4624

2009. május 23-án 6 órától 
2009. május 25-én 6 óráig 
Dr. Huszár Péter
Telefon: 06-30/519 1829

2009. május 30-án 6 órától 
2009. június 2-án 6 óráig 
Dr. Sikter András 
Telefon: 06-20/936 4208

2009. június 6-án 6 órától 
2009. június 8-án 6 óráig 
Dr. Martinek Vilmos 
Telefon: 06-30/945 1386

8. oldal 2009. május
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Közérdekû telefonszámok:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta 
Telefon: 286-121
Rendelési idõ: 
hétfõ, kedd, szerda, péntek: 9-12-ig, 13-14-ig
csütörtök: 9-12-ig
Dr. Varga Ferenc családorvos 
Telefon: 286-009
Rendelési idõ: 8-12-ig
Ügyelet 16 óráig
Hétköznapi ügyelet:
16 órától másnap reggel 7 óráig a Kisteleki 
Mentõállomáson. 
Telefon: 474-374
Mentõ: 474-374
Sürgõs esetben: 104
Hétvégi ügyelet: 
péntek 16 órától hétfõ reggel 7 óráig a Kisteleki 
Mentõállomáson.

Dr. Balikó Katalin fogorvos 
Telefon: 286-017
Rendelési idõ: hétfõ, szerda, csütörtök: 13-17-ig 
kedd, péntek: 9-13-ig 
Polgárõrség:
06-30/602 5070
Tûz esetén értesíthetõ: 
Árvai Kálmán tûzoltó-parancsnok 
Telefon: 06-20/919 4302



2009. május 9. oldal
hírek

Csengelei

Gól sörözõben
hétfõ, kedd, szerda, csütörtök, 

vasárnap 8-22-ig, péntek, 8-18-ig 

korlátlan INGYENES internet 
használati lehetõség. 

Internetezés közben eredeti olasz 
krémkávét fogyaszthat.

Sok szeretettel várok minden kedves 
vendéget, akik még szebbek, még 
fiatalosabbak, még csinosabbak 

szeretnének lenni!

Szolgáltatásaim: 

Ránckezelésre: Parafinos kezelések, Csokoládé pako-
lás, Peel of Maszk, Kollagénes kezelések, Ultrahang; 

Fogyni vágyóknak: Testtekercselés; 
Mindenkinek: AHA kezelés = gyümölcssavas 

hámlasztás (hegek, foltok halványítására, ráncokra, 
pattanásos bõrre)

Bejelentkezni: 
Pigniczki Edit - kozmetikus 

Kistelek, Árpád u. 10. 
Telefon: 06-30/386-5021

LL

Hirdetések

PÁLYÁZATI TANÁCSADÓ IRODA -
KISKUNMAJSÁN

Pályázatkészítéssel foglalkozó cég

- Som-Tan Kft. - 
2008. november 03-tól 

helyi irodát nyitott Kiskunmajsán 
a Félegyházi út 16. szám alatt. 

Ingyenes tanácsadással, személyes 
konzultációval várjuk leendõ vállalati, 

vállalkozói és önkormányzati partnereinket!

e-mail: info@somtan.hu; telefon: 77-581-018; 
fax: 77/581-019 mobil: 30-7300-866

HHAAJJNNAALL--BBAAZZÁÁRR

Nyitvatartási idõ: Hétfõ - Péntek: 8.30 - 15.30
Szombat: 8.00 - 12.00

Szeretettel várok minden érdeklõdõt!

Kiskunmajsa, Félegyházi út 15.  
Telefon: 06-30/433-2149

Jelmezkölcsönzés 
Avon termékek

Import tisztított ruhák 
Cipõk

Plüss figurák

Értesítem a kismamákat, hogy megkezdtem 

import nadrág és bugyipelenkák árusítását!

Megnevezés Méret Ár

Koraszülött 0,5-2 kg 29 Ft/db

Újszülött 2-4 kg 30 Ft/db

Mini 3-5 kg 30 Ft/db

Midi 4-9 kg 31 Ft/db

Maxi 9-18 kg 33 Ft/db

Junior 11-25 kg 35 Ft/db

Bugyipelenkák 9 kg-tól 39 Ft/db

Huggies 14-17 kg 46 Ft/db

Törlõkendõk 380 Ft

Úszópelenka 120 Ft/db

Tisztasági betét 30 db-os 250 Ft

Melltartóbetét 25 db-os 350 Ft

Melltartóbetét dobozos 30 db-os 550 Ft

Eldobható ágybetét 40 x 60 cm 140 Ft

Eldobható ágybetét 60 x 90 cm 150 Ft

Textil pelenka 200 Ft

Fürdõlepedõ 800 Ft

Érdeklõdni: Széplaki Tiborné Magony Szilvia 
Csengele, Csatorna u. 10. 

Tel.: 06-30/437 7131 
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~ Csengele, Felszabadulás u. 34. sz. alatti 
családi ház eladó! 
Érdeklõdni: 06-30/638 2070

~ Suzuki eladó! Érdeklõdni lehet 
Katona Antalnál a 06-62/286-011-es 
telefonszámon.

~ VW T4 1,9 TD tehergépkocsi eladó! 
(1996-os, 3 személyes, platós, 
szervókormányos, megkímélt állapotú) 
Érdeklõdni a 06-30/8173864-es vagy 
a 06-30/3113667-es telefonszámon lehet. 

Zöldségtermelõk figyelmébe!

A Szászfhrucht Kft. Megnyitotta 
felvásárló helyét a Pusztaszer Tanya: 4. szám

alatt. 
Érdeklõdni lehet a 

06-30/9 433 840-es telefonszámon.

~ Lambériázást, laminált padló lerakását, 
kisebb konyhai szekrények, 
fürdõszobaszekrények stb. gyártását, 
nyílászárók beépítését vállalom. 
Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

~ Kisebb jellegû, mûhelyben végezhetõ 
munkákat 
(kapuk, állványok, polcok gyártását) 
vállalok. 
Igény szerint fixen vagy szerelhetõen. 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. 
Telefon: 06-30/328 2375

Eladó!
- Simson Star segédmotor-kerékpár,
- Használt rotátor,
- Használt benzinmotoros Bácska III. szivattyú,
- 1 db villanypásztor.

Érdeklõdni lehet a 06-30/430 3291-es 
telefonszámon.

~ 14000 km-t futott 2003-as évjáratú 

HARLEY DAVIDSON SPORSTER
883-as motorkerékpár eladó! 
Érd.: 06-20/9194641

Használt agrofólia elszállítását vállalom. 
Telefon: 06-30/326 3612

Eladó!

- kisbálás szalma;
- bontott beltéri üveges ajtók;
- 125-ös MZ motor 1975-ös évjáratú.

Érdeklõdni lehet a 06-62/286-008-as telefonszámon.

Független, objektív közéleti havilap

Kiadja: Csengele Község Önkormányzata, 
6765 Csengele, Petõfi u. 13. 

Szerkesztõ: Törköly Ágnes (62/286-239)
E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239) 
Nyomás: Szoliter Kft. 

Terjesztõ: A Kiadó 
Megjelenik havonta 800 példányban. 

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007. 
Az újság ingyenes! 

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem õrzünk meg és nem kül-
dünk vissza. A hirdetések tartalmáért felelõsséget nem vállalunk! 

Minden jog fenntartva!
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